



दिनांक-12-मई-2023

प्रेस विज्ञप्ति

रेलटेल"-आकांक्षा सुपर 30 प्रोजेक्ट, देहरादून, उत्तराखंड के 32 छात्रों में से सभी 32 (100% परिणाम) ने जेईई मेन्स 2023 में क्वालिफाई किया।

केंद्र का प्रदर्शन असाधारण रहा है क्योंकि 207 छात्रों में से 194 छात्रों को अंततः इस परियोजना की शुरुआत के बाद से अब तक IIT/NIT या अन्य इंजीनियरिंग कॉलेजों में प्रवेश मिला है: संजय कुमार, अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक।

रेल मंत्रालय के मिनी रत्न पीएसयू रेलटेल के लिए यह गर्व का क्षण था जब इसकी कॉर्पोरेट सामाजिक उत्तरदायित्व परियोजना आकांक्षा सुपर 30 देहरादून, उत्तराखंड के सभी 32 छात्रों ने जेईई मेन्स 2023 में जगह बनाई, जिससे उन्हें आईआईटी, एनआईटी और भारत के अन्य सरकारी इंजीनियरिंग कॉलेजों जैसे प्रीमियर लीग इंजीनियरिंग कॉलेजों में प्रवेश हासिल करने की दिशा में आगे अग्रसर हुए।

रेलटेल ने कॉर्पोरेट सामाजिक उत्तरदायित्व और नेतृत्व केंद्र (सीएसआरएल), नई दिल्ली के सहयोग से 2015 में देहरादून में एक सुपर 30 केंद्र की स्थापना की थी। यह कोचिंग सेंटर उत्तराखंड के लगभग 30 वंचित लेकिन प्रतिभाशाली छात्रों को प्रतिष्ठित इंजीनियरिंग कॉलेजों जैसे आईआईटी, एनआईटी और राज्य के इंजीनियरिंग कॉलेजों की प्रवेश परीक्षाओं के लिए 11 महीने तक मुफ्त कोचिंग, रहने और खाने की सुविधा प्रदान करता है। समर्पित कोचिंग के लिए चुने गए 30 छात्रों को एक परीक्षा के आधार पर चुना जाता है जो उनके ज्ञान, मानसिक क्षमता और कैरियर की आकांक्षाओं का परीक्षण करता है। इस साल 2 अतिरिक्त छात्रों को कोचिंग के लिए शामिल किया गया। इस प्रकार वर्ष 2022-2023 के दौरान कुल 32 विद्यार्थियों को प्रशिक्षण दिया गया।

इंजीनियरिंग स्नातक पूरा करने के बाद, कई छात्रों को विभिन्न प्रतिष्ठित कंपनियों में प्लेसमेंट मिलता है। इस जबरदस्त परिणाम पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए, श्री संजय कुमार, सीएमडी/रेलटेल ने कहा, "केंद्र का प्रदर्शन असाधारण रहा है क्योंकि इस परियोजना की शुरुआत के बाद से अब तक 207 छात्रों में से 194 छात्रों को आईआईटी/एनआईटी या अन्य इंजीनियरिंग कॉलेजों में प्रवेश मिला है। यह छात्रों की कड़ी मेहनत है जो उन्हें सफल कैरियर बनाने में मदद कर रही है। इन प्रतिभाशाली बच्चों के इंजीनियर बनने के सफर में उनके मार्गदर्शन में एक छोटी सी भूमिका निभाकर हमें खुशी हो रही है। रेलटेल इस तरह की कॉर्पोरेट सामाजिक उत्तरदायित्व पहलों के माध्यम से समाज के प्रति अपने दायित्वों को पूरा करने के लिए गंभीर प्रयास करने के लिए प्रतिबद्ध है। सुपर 30 परियोजना के अलावा, कंपनी देश के विभिन्न स्थानों पर विभिन्न क्षेत्रों में अन्य कॉर्पोरेट सामाजिक उत्तरदायित्वों की पहल भी कर रही है।



रेलटेल के बारे में:

रेलटेल, रेल मंत्रालय के तहत एक "मिनी रत्न (श्रेणी-I)" केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र का उद्यम, देश के सबसे बड़े तटस्थ दूरसंचार बुनियादी ढांचे और आईसीटी समाधान और सेवा प्रदाताओं में से एक है, जिसके पास कई शहरों और ग्रामीण क्षेत्रों को कवर करने वाला एक अखिल भारतीय ऑप्टिक फाइबर नेटवर्क है। ऑप्टिक फाइबर के 61000+ आरकेएम के एक मजबूत विश्वसनीय नेटवर्क के साथ, रेलटेल के पास दो इलेक्ट्रॉनिकी और सूचना मंत्रालय (MeitY) पैनल वाले टियर III डेटा केंद्र भी हैं। अपने अखिल भारतीय उच्च क्षमता नेटवर्क के साथ, रेलटेल विभिन्न क्षेत्रों में पर समाज को ज्ञानार्जित बनाने की दिशा में कार्य कर रहा है और रेलटेल को दूरसंचार क्षेत्र में भारत सरकार के लिए विभिन्न मिशन-मोड परियोजनाओं के कार्यान्वयन के लिए कार्य कर रहा है। रेलटेल एमपीएलएस वीपीएन, टेलीप्रेजेंस, लीड लाइन, टॉवर को-लोकेशन, डाटा सेंटर सेवाएं आदि जैसी सेवाओं का एक साथ प्रदान करता है। रेलटेल देश भर के रेलवे स्टेशनों पर सार्वजनिक वाई-फाई प्रदान करके रेलवे स्टेशनों को डिजिटल हब में बदलने के लिए भारतीय रेलवे के साथ काम कर रहा है और रेलटेल के रेलवायर वाई-फाई के साथ 6108+ स्टेशन लाइव हैं।

अधिक जानकारी के लिए कृपया देखें:

sucharita@railtelindia.com